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WYJASNIENIE TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 1

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego o wartosci szacunkowej ponizej progu
okreslonego w art. 2 ust. 1 pkt. 1) ustawy Pzp na pelnienie funkcji Inwestora Zastgpczego nad zadaniem pn:
. Rozbudowa i przebudowa istniejgcego budynku ,,E” szpitala w Plovisku ul. Sienkiewicza 7.

Samodzielny Publiczny Zespot Zaktadow Opieki Zdrowotnej im. Marszatka Jozefa Pitsudskiego
w Plonsku udziela odpowiedzi na pytania, ktore wptynety od Wykonawcy:

Pytanie nr 1

Jaki jest wlasciwy przedmiot zamowienie? Poniewaz w zalgczonych do postepowania dokumentach jest
rozbiezno$¢, a mianowicie: w Zapytaniu ofertowym oraz Szczegdtowych Warunkach do Zapytania ofertowego
i w Formularzu Ofertowym przedmiotem zamowienia jest: pelnienie funkcji Inwestora Zastepczego, natomiast
Umowa bedaca zatacznikiem nr 3 obejmuje: petnienie Nadzoru Inwestorskiego w 3 branzach,, zgodnie z ustawg
Prawo budowlane.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamowienie publiczne obejmuje petnienie funkcji Inwestora Zastepczego facznie z petnieniem Nadzoru
Inwestorskiego w 3 branzach zgodnie z ustawa Prawo budowlane.

Pytanie nr 2

Jakie wymagania maja Panstwo do spetnienia do petnienia funkcji Inwestora Zastgpczego, jesli postepowanie
jego dotyczy?

Odpowiedz Zamawiajacego

Obowiazki Wykonawcy zawarte okreslone sg w § 4 wzoru umowy.

Pytanie nr 3

Jakie wymagania maja Panstwo do spetnienia do petnienia funkcji inspektora nadzoru w branzy konstrukcyjno-
budowlanej, sanitarnej, elektrycznej.

Odpowiedz Zamawiajacego

Obowiazki Wykonawcy zawarte okreslone sg w § 4 wzoru umowy.

Pytanie nr 4

Do wiasciwej wyceny zakresu do postepowania, niezbednym bedzie przeanalizowanie szczegdlowe zakresu
planowanej inwestycji. Czy jest mozliwos¢ udostepnienie dokumentacji projektowej?

Odpowiedz Zamawiajacego

Dokumentacja projektowa dostgpna jest do wgladu w siedzibie Zamawiajgcego.
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